

校园武术展风采

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “嘿！哈！”“嘿！哈！”……2020年12月28日，一声声铿锵有力而又充满童稚的喊声，在商水县谭庄镇豫东精致双语学校上空回荡。由该校800多名学生参加的第四届武术进校园展演活动正在举行(如图)。

展演现场，学生们精神抖擞，在老师的指挥下，以班为单位，分别表演了八卦长拳、太极扇、五步拳、少林连环拳、八步连环拳、少林通背拳。随着音乐的节拍，学生们踢腿、马步、冲拳……一招一式干净利落，整齐划一，充分展现了学生们阳光、活泼、健康、向上的精神风貌。娴熟到位的动作、精彩绝伦的表演不仅让前来观演的家长大开眼界，还得到了前来指导的市武术协会会长张志民的称赞。

“孩子们动作到位，武术的精、气、

神在他们的一招一式中展现得淋漓尽致。”张志民告诉记者，精致双语学校是我市开展武术进校园活动的先进学校之一，每年年末都会举行一次大型展演活动，通过展演不仅能互相交流，提高技艺，增强团结，还能让学生更好地了解、传承和弘扬传统文化。

该校校长司东方介绍，在市武术协会帮助指导下，该校先后引进了少林连环拳、太极拳、八卦拳、长拳、少林通背拳、心意六合拳和规定套路拳，通过教学和训练，不仅培养了学生良好的心理素质和身体素质，还丰富活跃了学生的校园文化生活。

近年来，在市教体局领导下，市武术协会以传承和弘扬中华传统武术文化、培养青少年良好的心理素质和身体素质为目的，积极开展武术进校园活动，取得了明显成效，培养了一大批学生。③7



开发区开元路幼儿园开展“庆元旦 迎新年”主题活动



□记者 刘华志 文/图

本报讯 为了增长幼儿的见闻，增强孩子们的爱国主义情感，培养乐观、自信、勇于表现的品质，共同感受传统文化底蕴及新年的愉快氛围。2020年12月30日，开发区开元路幼儿园开展了“庆元旦 迎新年”主题活动。

活动中，为营造快乐的节日氛围，发挥环境育人的作用，各班教师进行了新年环境创设，老师和孩子们一起制作了吊坠、灯笼、春联、窗花等。在大

家的巧手装扮下，幼儿园里新春环境处处充满了极具特色的“年味”，呈现出红红火火的新年新气象！

为了让幼儿深入了解优秀传统文化，增强幼儿对中华优秀传统文化的认同感和自豪感，各班开展了丰富多样的民俗体验活动，通过捏泥泥狗、做顾家馍、剪窗花、水墨画创作、扎染及拓印等方式，丰富了幼儿的知识经验及情感体验，促进幼儿素质的全面发展。③7

鹿邑举办2020年企业用工招聘会

□记者 普淑娟

本报讯 为深入贯彻落实党中央、国务院关于稳就业保就业的决策部署，助力企业发展，为下岗失业人员等重点求职群体搭建就业创业平台，近日，鹿邑县总工会与县人社局等单位联合举行2020年企业用工招聘会。

据了解，此次招聘活动为期两天，

线上线下同时进行，20多家企业及用人单位参与现场用工招聘，10多家用人单位参与线上招聘，招聘会现场设立了企业招聘洽谈区、网上招聘服务区及相关单位设立的政策咨询服务等，帮助大家了解就业创业扶持政策、社会保障政策、各项培训政策等内容。③5

童心描绘美好生活

项城解庄小学举办“庆元旦”绘画比赛

□记者 陈永团

本报讯 为欢庆元旦节的到来，丰富学生的校园文化生活，培养学生健康的审美情趣和良好的艺术修养，提高学生的综合素质。项城市解庄小学近日举办“庆元旦”绘画比赛。

此次活动，学校根据实际情况，不限定绘画主题，让学生们自由主动地用色彩和线条描绘生活中的美，学生们用稚嫩的线条、斑斓的颜色挥洒着

心中的自豪和快乐……此次活动，孩子们积极性很高，创作作品200余幅，经过评委老师的认真评选，共计评选出一等奖20幅，二等奖40幅，三等奖50幅。

通过此次活动的开展，营造了良好的校园文化氛围，展现了学生的自我表现能力、审美能力和创造能力，为学生们提供了一个展示自我的舞台，丰富了学生的课余生活。③5

项城市总工会举办“庆元旦”职工长跑比赛



2020年12月31日，项城市总工会举办“庆元旦”职工长跑比赛。

据了解，本次比赛以“喜迎元旦 全民健身 职工长跑比赛”为主题，63支代表队，1600余人参赛。本次比赛为5公里长跑，分为男女组，除了按完成时间先后决出男女前三名外，另设男子一等奖30名、二等奖40名、三等奖50名；女子一等奖15名、二等奖25名、三等奖40名。③7 记者 普淑娟 摄